

Jednání AS FaVU 31.1.2012

přítomni: Mgr. Barbora Lungová, prof. Tomáš Ruller, MgA. Tomáš Hruža, MgA. Tomáš Hlavenka, BcA. Kateřina Soudková, BcA. David Vašina

host: MgA. Milan Houser

nepřítomni: ing. Jan Krnáč, BcA. Filip Smetana

omluveni: PhDr. Kaliopi Chamonikola, PhD., MgA. Filip Cenek, MgA. Tomáš Lahoda, Ondřej Merta

Program jednání:

1. Schválení programu Mgr. Lungová
2. Schválení zápisu Mgr. Lungová
3. Volby do AS FaVU VUT v Brně, Mgr. Lungová
4. Čerpání investičních prostředků Mgr. Lungová
5. Zpráva o čerpání investičních prostředků, ing. Krnáč
6. Rozpočtová pravidla pro rok 2012, ing. Krnáč
7. Zpráva ze zasedání z AS VUT v Brně, MgA. Hruža, MgA. Klimová, Mgr. Kořínková
8. Zpráva o činnosti FaVU VUT v Brně, MgA. Houser
9. Zveřejňování údajů, Mgr. Lungová – diskuse
10. Archiv AS FaVU VUT – MgA. Lungová
11. Dodatek č.1. k Jednacímu řádu Umělecké rady FaVU VUT v Brně, MgA. Houser
12. Schválení členů Disciplinární komise FaVU VUT v Brně, MgA. Houser
13. Stanovení následujícího termínu a programu AS FaVU VUT v Brně, Mgr. Lungová
14. Různé

1. Schválení programu, MgA. Lungová:

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0. Program schválen beze změn.

2. Schválení zápisu z 11.1.2012, MgA. Lungová

Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 1. Zápis schválen.

3. Volby do AS FaVU v Brně, MgA. Lungová

MgA. Lungová připomíná, že dnešním dnem začíná běžet lhůta pro podávání návrhů na kandidaturu. Rovněž upozorňuje na nutnost svolat shromáždění akademické obce.

Usnesení č. 1: AS FaVU svolává setkání akademické obce na 15.2. 2012 v 11.00 do místnosti 201 na Údolní 19.

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.

Děkan MgA. Houser si uvědomil, že od 10.00 má oponentní řízení ohledně FRVŠ. Senátoři se domnívají, že účast děkana na setkání akad. obci je nutná a přistupují tedy k revizi usnesení:

Revize usnesení č. 1: Setkání akademické obce se posouvá o hodinu později, bude tedy **15.2. v 12.00 v místnosti 201 na Údolní 19.**

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

Program zasedání bude schválen na příštím zasedání AS.

4. **Čerpání investičních prostředků v roce 2011, MgA. Lungová**

MgA. Lungová kontaktovala externí auditorku, se kterou výše uvedenou problematiku konzultuje. Auditorka je zatím ve fázi studia veřejně dostupných dokumentů. Předběžně upozorňuje na nedodržování Statutu ve čl. 27 odst. 2 (termíny předkládání pravidel hospodaření a způsob hospodaření do schválení pravidel) – dle její interpretace by měl děkan každý měsíc předložit návrh a do jeho schválení by měla fakulta hospodařit podle původního návrhu sníženého o 10%. MgA Lungová se domnívá, že je třeba dořešit formulace ve Statutu a sladit jej v tomto bodě s praxí, kdy se hospodáří podle pravidel z předešlého roku, nikoliv podle 90% výdajů nově předloženého návrhu, jak (poněkud nejasně) praví Statut. Auditorka dále upozorňuje na formát Výroční zprávy o hospodaření - figurují v ní irelevantní údaje (detailní rozpočet nákupu kancelářských položek), naopak relevantní chybí (tabulkové části). FaVU by měla dodržet formát zprávy daný MŠMT. MgA. Lungová žádá senátory o schválení vyhotovení písemného posudku k problematice čerpání

investic externím auditorem. MgA. Houser se dotazuje, jestli má na tyto procedury AS FaVU finance a chce znát důvod, proč neoslovuje v otázce konzultace zaměstnance VUT. MgA. Lungová volbu externích expertů obhájí zájmem o nezávislé a nezaujaté posouzení situace. Na otázku financí odpovídá, že v minulých letech AS FaVU disponoval fondem ve výši 30 000, který byl určen právě za tímto účelem. Doposud nebyl nikdy využit, pouze v minulém roce byl ze dvou třetin vyčerpán, ale za účelem vyplacení odměn komisařům a studentům, kteří se podíleli na organizaci voleb do AS VUT. Dále upozorňuje děkana na skutečnost, že děkanát je z definice Statutu povinen chod senátu zajišťovat.

Usnesení č.2: AS FaVU si nechá udělat písemnou konzultaci externím auditorem v otázce čerpání investičních prostředků v roce 2011.

Hlasování: Pro 5, proti 0, zdržel se 1. Usnesení bylo přijato.

Dále se děkan ptá, proč se AS FaVU zaobírá problémem čerpání investic bez předchozího schválení až v tomto roce, když doposud praxe byla vždy taková, že se finance schvalovaly až ex post. MgA Lungová připomíná, že již na zasedání AS FaVU VUT 29.6. 2011 senátoři žádali děkana, aby předložil návrh čerpání investičních prostředků, což se stalo až na jejich opakovanou urgenci písemně v prosinci.

Děkan dále uvádí, že peníze z rozvojového projektu, ze kterého kupoval část vybavení, které požadovala jednotlivá pracoviště, přišly až v prosinci. MgA. Lungová upozorňuje na fakt, že zde se ale nejednalo o prostředky z FRIMu – o jejich rozdělení kolegium děkana hlasovalo již v polovině října. Děkan připomněl, že pokud senátoři chtějí vědět, jaké konkrétně materiálové vybavení pořídil pro jednotlivá pracoviště na základě jejich předešlých požadavků, mají žádat o zveřejnění hospodaření s prostředky z RP všechny řešitele. MgA. Lungová doporučuje tento přehled uvést ve výroční zprávě.

Usnesení č.3: AS FaVU VUT žádá tajemníka, aby součástí Výroční zprávy o hospodaření za rok 2011 byl přehled všech řešených rozvojových projektů včetně struktury položek a jejich čerpání.

Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 1. Usnesení bylo přijato.

5, 6 z důvodu nepřítomnosti ing. Krnáče vypuštěny

7. Zpráva o činnosti AS VUT a činnosti ekonomické komise, MgA. Hruža

AS VUT schválil žádost kvestora Ing. Kotka o čerpání úvěru do maximální výše 450 mil Kč na dofinancování investičních akcí VUT v Brně v letech 2012-2015. Tedy i na dofinancování výstavby nové budovy FaVU. Dále kvestor Ing. Kotek informoval o „vytvoření rezervy na případné odstranění tvrdosti výpočtu příslušné výše příspěvku“. Mělo by jít o fond, z kterého by FaVU mohla čerpat náhradou za zrušení interního navýšení koeficientu pro FaVU. Výše fondu by byla cca 10 mil., a dále Ing. Kotek informoval, že vedení FaVU při sestavování fakultního rozpočtu bude předem vědět s jakou částkou z výše zmíněného fondu může počítat.

EK AS VUT intenzivně projednává „Pravidla rozpočtu VUT 2012“.

Dále předseda AS VUT Hanáček informoval o schůzce předsedů senátů s ministrem Dobešem. Schůzka skončila po půlhodině bez zásadních výsledků.

Senátoři AS FaVU diskutovali o tom, že je žádoucí do problematiky reformy navrhované MŠMT více angažovat studentskou obec. Senátor Hruža apeluje na zástupce studentské komory v AS FaVU aby se i studenti FaVU aktivně zapojili do připravovaných studentských akcí.

8. Zpráva děkana o činnosti FaVU

Děkan informoval senátory o probíhajících přípravách pro projektovou dokumentaci k výstavbě nové budovy FaVU – stavební technik a statik zpracovávají podklady, do konce února nebo března by měla být vyhlášena architektonická soutěž, VUT bude financovat celou přípravnou fázi. Senátor Ruller se dotazuje, kolik bude platit FaVU? Děkan odpovídá, že přípravnou fázi hradí rektorát, MŠMT uvolní prostředky až v momentu, kdy již bude možné stavbu začít realizovat. Děkan se rovněž pokusí dohodnout, aby parametry objemu budovy odpovídaly parametrům, které byly navrženy na objekt na Ponavě, a to s přihlédnutím k faktu, aby byl provoz objektu finančně udržitelný. Senátor Hruža upozorňuje, že v dokumentu „Aktualizace Programu dobudování infrastruktury VUT v Brně v období 2009 – 2015“ figurují čísla vztahující se k variantě „Pod Palackého vrchem“ z roku 2007. Děkan odpovídá, že tento dokument nyní poznámkuje a případně

rozpory upraví v souladu s aktuálním záměrem.

Dále zpracoval aktualizaci Dlouhodobého záměru, odkud již jsou vyškrtuty všechny staré varianty lokalit budoucí budovy FaVU. DZ je dále nově doplněn o např. zřízení ediční činnosti a konstituování sbírky děl studentů a absolventů. Děkan upozorňuje na důležitost ediční činnosti - přinese fakultě RIVové body.

Děkan dále informoval senátory o zaslání žádosti o zvýšení koeficientu pro FaVU VUT v Brně, kterou poslal s rektorem. Zároveň se pozastavil nad faktem, že v minulosti tak před tím ani vedení školy ani fakulty nikdy neučinilo.

9. Zveřejňování informací, MgA. Lungová.

MgA Lungová otevírá diskusi k tématu zveřejňování údajů o úvazcích akademických pracovníků a dokumentů – např. rozpočtových pravidel a jiných dokumentů, které projednával senát (souvisí s archivem senátu). V otázce úvazků uvedla příklad JAMU, která má na svém webu akreditační materiály včetně listin všech pedagogů, kde je uvedena i výše jejich úvazků. Vzhledem k diskusím, které se na zasedáních AS FaVU s děkanem vedou již od jara, upozorňuje na fakt, že velikost úvazku z logiky věci patrně nebude úplně osobní údaj, jak AS FaVU VUT přesvědčoval na jaře 2012 děkan, a žádá proto, aby velikost úvazků jednotlivých pracovišť byla zveřejněna, například ve struktuře fakulty, jak navrhoval na jaře již senátor Cenek. Děkan odvětil, že velikost úvazků nechtěl zveřejňovat na doporučení Ing. Suchánka z personálního oddělení VUT, který upozornil na možné právní zádrhele, které by mohly nastat po jejich zveřejnění. Prohlašuje, že se zveřejnění velikosti úvazků v navrhované formě nebrání. Dále se ptá, proč chce AS FaVU znát velikosti úvazků na jednotlivých pracovištích. Prof. Ruller odpovídá, že na FaVU, neboť je malou fakultou, byly a měly by zůstat součástí struktury, protože výrazně souvisí s hospodařením s finančními prostředky. MgA. Lungová dále otevírá diskusi nad typy dokumentů, které mají být k dispozici veřejnosti. Tato problematika souvisí s archivem senátu: kdo by měl mít do něj přístup a k jakým dokumentům. Děkan se domnívá, že např. akreditační materiály (obzvláště doktorského studijního programu) by neměly být ani veřejné, ale ani distributovatelné v elektronické podobě, protože jsou součástí know-how fakulty. Senátor Ruller navrhuje, že by mohl být funkční model několikastupňového přístupu, podobně jako na webu VUT. Děkan upozornil senátory, že zpracování archivu je časově velmi náročné a paní Jana diLenardo nemá tuto činnost možnost během akademického roku vykonávat; zkompletování archivu je možné pouze přes prázdniny a mělo by být finančně ohodnoceno z rozpočtu AS FaVU.

10. archiv AS FaVU – viz výše

10. Dodatek č.1 k Jednacímu řádu UR, předkládá MgA. Houser, předkládací lhůta běží od 9.11.2011

Senátoři k dodatku nemají výhrady.

Usnesení č.4: AS FaVU schvaluje Dodatek č.1.

Hlasování: Pro 5, proti 0, zdržel se 1. Dodatek schválen.

11. Složení Disciplinární komise, předkládá MgA. Houser.

Usnesení č.5: AS FaVU VUT přijímá návrh děkana na složení Disciplinární komise, začíná běžet zkrácená dvoutýdenní lhůta.

Pro: 6, proti 0, zdržel se 0.

12. Termín následujícího zasedání AS FaVU VUT: 15.2. 2012 v 10.00 na Údolní 19. v Brně, místnost bude upřesněna v pozvánce.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. Termín přijat.

Zapsala Lungová

Lungová 12. 2. 2012
vleuf. koraib
TOMÁŠ HRUŽA
TOMÁŠ RULLER
přepis
přepis